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Az iOS Notes alkalmazás az én fő hatékonyságnövelő eszközöm az egész napos jegyzetelésre. Az Apple Notes segítségével beszkennelhet dokumentumokat, kezelheti a teendők listáját, beszúrhat táblázatokat, hozzáadhat kézzel írt szöveget, ellenőrző listákat és még mit nem.
Mi a teendő, ha egy jegyzetet szeretne PDF-ként menteni iPhone-jára? Előfordulhat, hogy a jegyzeteket PDF formátumba kell konvertálni, ha máshol, esetleg az Apple ökoszisztémán kívül szeretné megosztani őket. Például, ha meg szeretné tekinteni vagy kinyomtatni az iPhone-ján készített jegyzeteket számítógépen, vagy meg szeretné osztani őket e-mailben vagy WhatsApp-on.
Szerencsére az iPhone és iPad beépített Notes alkalmazás natív támogatást nyújt a jegyzetek PDF formátumban történő exportálásához. A jegyzetek PDF-fájlként való mentésének folyamata azonban iOS 14 és iPadOS 14 rendszeren kissé körülményes. Az iOS 12 és korábbi verziókban volt egy külön „PDF létrehozása” lehetőség, amelyet az Apple az iOS 13 és újabb verziókban elavult.
Ne aggódj! Továbbra is létrehozhat PDF-fájlokat a Notes alkalmazásban, de ennek lépései teljesen eltérőek az iOS és az iPadOS legújabb verziójában.
Minden további nélkül nézzük meg, hogyan mentheti el a jegyzeteket PDF formátumban iOS 14-ben iPhone-on és iPadOS 14-ben iPaden.
A jegyzetek konvertálása PDF-be az iOS 14 rendszeren
Kétféle módon mentheti el iPhone-jegyzeteit PDF-formátumba harmadik féltől származó alkalmazás vagy iOS-parancsikonok használata nélkül. iOS felhasználók használhatják a Jelölés vagy nyomtatás funkció a kézzel írott jegyzetek PDF formátumban történő mentéséhez kép helyett. Mindkét alábbi módszer lehetővé teszi a képeket tartalmazó jegyzetek és a beolvasott dokumentumok PDF formátumba való konvertálását.
Mielőtt továbblépne, ne feledje, hogy a videót tartalmazó jegyzet nem menthető PDF formátumban.
Markup használata
	A Notes alkalmazásban nyissa meg az exportálni kívánt jegyzetet.
	Érintse meg a hárompontos (3 pont) ikont a jobb felső sarokban. 
	Koppintson a „Másolat küldése” elemre. 
	Ezután érintse meg a „Jelölés” elemet. 
	Érintse meg a „Kész” gombot a képernyő bal felső sarkában.
	Válassza a „Fájl mentése ide…” lehetőséget. 
	Érintse meg az „On My iPhone” elemet, és válasszon mappát a PDF-dokumentum iPhone helyi tárhelyére való mentéséhez. A jegyzetet az iCloudba is mentheti. 
	Érintse meg a „Mentés” gombot a jobb felső sarokban, hogy mentse a PDF-fájlt a Fájlok alkalmazásba.

Ez az. Mostantól elküldheti a jegyzetet PDF formátumban e-mail mellékletként vagy üzenetküldő alkalmazásokon keresztül. A PDF-fájlhoz számos jelölőeszközzel megjegyzéseket is elláthatunk, mielőtt és miután PDF-ként exportálnánk a Fájlok alkalmazásban.
Nyomtatás PDF-be használata
Csakúgy, mint a modern webböngészők, az iPhone és iPad készülékeken is létezik egy kevésbé ismert nyomtatás PDF-formátumba funkció.
Ez a módszer akkor hasznos, ha a jegyzet egyes részeit PDF-fájlba szeretné menteni. Például a Nyomtatás funkció használatával kizárhat egy beszkennelt képet vagy egy üres oldalt a jegyzetéből. Íme, hogyan működik.
	Nyissa meg a PDF-be exportálni kívánt jegyzetet.
	Érintse meg a 3 pont ikont a képernyő jobb felső sarkában.
	Lépjen a „Másolat küldése” elemre, és válassza a „Nyomtatás” lehetőséget. (Csúsztassa felfelé az ujját, ha a Nyomtatás lehetőség nem látható a megosztási lapon). 
	A Nyomtatóbeállítások képernyőn navigáljon az oldalak között, és törölje a kijelölést azokról, amelyeket nem szeretne belefoglalni a PDF-be.
	Pinch Out két ujjal (nagyítás) a dokumentum előnézeti oldalán. 
	A teljes előnézeti képernyőn érintse meg a „Megosztás” gombot a jobb felső sarokban. 
	Válassza a „Mentés fájlba” lehetőséget az iOS megosztási lapján. 
	Válasszon egy könyvtárat az iCloud Drive-on vagy az iPhone-on.
	Koppintson a Mentés gombra a jegyzet PDF formátumának elkészítéséhez.

JEGYZET: A jegyzetek PDF formátumban történő mentésének lépései az iPaden pontosan megegyeznek a fentiekkel. Csak győződjön meg arról, hogy iPadje iPadOS 14 vagy újabb rendszeren fut.
KAPCSOLÓDÓ: Hová mentik a beolvasott dokumentumokat az iPhone készüléken?
Jegyzetek mentése szöveges dokumentumként
Dönthet úgy, hogy a jegyzetet szöveges fájlként menti az iPhone készüléken, ha a jegyzet főleg szöveges tartalomból áll, beleértve a felsorolásjeles listát vagy az ellenőrzőlistát.
JEGYZET: Ne használja a szöveges fájlformátumot, ha a jegyzet olyan médiát tartalmaz, mint a szkennelt nyugták, fényképek, videók vagy memoji-matricák, mivel ezekről az elemekről külön-külön készül biztonsági másolat.
Ha szöveges dokumentumként szeretné menteni jegyzeteit iOS 14 vagy újabb rendszeren,
	Nyissa meg az adott jegyzetet, és koppintson a jobb felső sarokban található hárompontos ikonra.
	Lépjen a „Másolat küldése” elemre, és koppintson a „Mentés a fájlokba” elemre. 
	Válasszon egy könyvtárat a szövegfájl mentéséhez.
	Választható: A szöveges jegyzet átnevezéséhez érintse meg a fájl nevét az apró előnézeti ikon mellett, és írjon be egy nevet. 
	Koppintson a „Mentés” gombra.

OLVASSA EL IS: Hol tárolják a WhatsApp hangfájlokat az iPhone-on?
 Címkék: iOS 14iPadiPadOSiPhoneNotesPDF
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